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ΑΣΥΓΧΡΟΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑΚΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ ΜΕ ΒΡΟΓΧΟ ΑΝΑΔΡΑΣΗΣ 

ΑΣΥΓΧΡΟΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑΚΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ ΜΕ ΜΑΝΤΑΛΩΤΕΣ

1. Ασύγχρονο Ακολουθιακό Κύκλωμα με μία είσοδο και δύο εσωτερικές καταστάσεις
Δίνονται οι συναρτήσεις διέγερσης ενός Ασύγχρονου Ακολουθιακού Κυκλώματος (AAK):

Y1=xy1+x’y2

Y2=xy1’+x’y2

Το κύκλωμα έχει μία είσοδο x και δύο εσωτερικές καταστάσεις. Το κύκλωμα δεν έχει έξοδο.

Να συμπληρώσετε τον πίνακα μεταβάσεων του ΑΑΚ.
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Να συμπληρώσετε τον πίνακα καταστάσεων του ΑΑΚ.
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Να σχεδιάσετε και να υλοποιήσετε το Ασύγχρονο Ακολουθιακό Κύκλωμα με βρόγχο ανάδρασης (feedback).
Να ελέγξετε τη λειτουργία του κυκλώματος με το παράδειγμα λειτουργίας.
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2. Ασύγχρονο Ακολουθιακό Κύκλωμα με δύο εισόδους και μία εσωτερική κατάσταση

Δίνεται η συνάρτηση διέγερσης ενός Ασύγχρονου Ακολουθιακού Κυκλώματος (AAK):

Y=x1’x2+x1y
Το κύκλωμα έχει δύο εισόδους x1 και x2 και μία εσωτερική κατάσταση. Το κύκλωμα δεν έχει έξοδο.

Να συμπληρώσετε τον πίνακα μεταβάσεων του ΑΑΚ.
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Πίνακας μεταβάσεων: Y

Να σχεδιάσετε το Ασύγχρονο Ακολουθιακό Κύκλωμα με βρόγχο ανάδρασης (feedback) χρησιμοποιώντας τα κατάλληλα ολοκληρωμένα κυκλώματα.

Να γίνει έλεγχος της λειτουργίας του κυκλώματος επιβεβαιώνοντας τον πίνακα μεταβάσεων του ΑΑΚ.

3. Ασύγχρονο Ακολουθιακό Κύκλωμα με δύο εισόδους, μία εσωτερική κατάσταση και μία έξοδο

Δίνονται η συνάρτηση διέγερσης και η συνάρτηση εξόδου ενός Ασύγχρονου Ακολουθιακού Κυκλώματος (AAK):

Y=x1x2’+x1y
z=x1x2y
Το κύκλωμα έχει δύο εισόδους x1 και x2, μία εσωτερική κατάσταση και μία έξοδο z.

Να συμπληρώσετε τον πίνακα ροής του ΑΑΚ.
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Y,z
Να σχεδιάσετε και να υλοποιήσετε το Ασύγχρονο Ακολουθιακό Κύκλωμα με βρόγχο ανάδρασης (feedback) χρησιμοποιώντας τα κατάλληλα ολοκληρωμένα κυκλώματα.

Να γίνει έλεγχος της λειτουργίας του κυκλώματος επιβεβαιώνοντας τον πίνακα ροής του ΑΑΚ.

4. Μανταλωτής με πύλες NAND
Να σχεδιάσετε και να υλοποιήσετε το κύκλωμα του μανταλωτή με πύλες NAND.

Να επιβεβαιώσετε τον πίνακα λειτουργίας του μανταλωτή με πύλες NAND.
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Να σχεδιάσετε το κύκλωμα.
5. Λειτουργία Μανταλωτή με πύλες NAND
Δίνονται οι είσοδοι ενός μανταλωτή με πύλες NAND που έχει μηδενική αρχική κατάσταση. Να συμπληρώστε τον πίνακα λειτουργίας.
	Χρόνος
	Είσοδοι
	Κατάσταση

	sec
	S
	R
	Q
	Περιγραφή

	0
	-
	-
	0
	Αρχική κατάσταση

	0-1
	1
	1
	
	

	1-2
	1
	0
	
	

	2-3
	1
	1
	
	

	3-4
	1
	1
	
	

	4-5
	0
	1
	
	

	5-6
	1
	1
	
	

	6-7
	0
	1
	
	

	7-8
	1
	1
	
	

	8-9
	1
	0
	
	

	9-10
	1
	1
	
	


6. Ασύγχρονο Ακολουθιακό Κύκλωμα με Μανταλωτές με πύλες NAND
Δίνεται η συνάρτηση διέγερσης ενός Ασύγχρονου Ακολουθιακού Κυκλώματος (ΑΑΚ):

Y=x1x2’+x1y
Το κύκλωμα έχει δύο εισόδους x1 και x2 και μία εσωτερική κατάσταση. Το κύκλωμα δεν έχει έξοδο.

Να συμπληρώσετε τον πίνακα μεταβάσεων του ΑΑΚ:
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Να σχεδιάσετε και να υλοποιήσετε το Ασύγχρονο Ακολουθιακό Κύκλωμα με έναν μανταλωτή με πύλες NAND.

Να γίνει έλεγχος της λειτουργίας του κυκλώματος επιβεβαιώνοντας τον πίνακα μεταβάσεων του ΑΑΚ.

7. Μανταλωτής με πύλες NOR
Να σχεδιάσετε και να υλοποιήσετε το κύκλωμα του μανταλωτή με πύλες NOR.

Να επιβεβαιώσετε τον πίνακα λειτουργίας του μανταλωτή με πύλες NOR.
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Να σχεδιάσετε το κύκλωμα.
8. Λειτουργία Μανταλωτή με πύλες NOR
Δίνονται οι είσοδοι ενός μανταλωτή με πύλες NOR που έχει μηδενική αρχική κατάσταση. Να συμπληρώστε τον πίνακα λειτουργίας.
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9. Ασύγχρονο Ακολουθιακό Κύκλωμα με Μανταλωτές με πύλες NOR
Δίνονται οι συναρτήσεις διέγερσης ενός Ασύγχρονου Ακολουθιακού Κυκλώματος (ΑΑΚ):

Y1=xy1+x’y2

Y2=xy1’+x’y2

Το κύκλωμα έχει μία είσοδο x και δύο εσωτερικές καταστάσεις. Το κύκλωμα δεν έχει έξοδο.

Να συμπληρώσετε τον πίνακα μεταβάσεων του ΑΑΚ.
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Να σχεδιάσετε και να υλοποιήσετε το Ασύγχρονο Ακολουθιακό Κύκλωμα με δύο μανταλωτές με πύλες NOR.

Να γίνει έλεγχος της λειτουργίας του κυκλώματος επιβεβαιώνοντας τον πίνακα μεταβάσεων του ΑΑΚ.

10. Έλεγχος αντλίας

Μια αντλία χρησιμοποιείται για το αυτόματο γέμισμα μιας δεξαμενής υγρού σε μία βιομηχανία. Δύο αισθητήρες SA και SB ελέγχουν την στάθμη του υγρού μέσα στη δεξαμενή: Ο αισθητήρας SA δίνει “1” όταν η στάθμη υπερβεί τη μέγιστη επιτρεπόμενη στάθμη και ο αισθητήρας SB δίνει “1” όταν η στάθμη πέσει κάτω από την ελάχιστη επιτρεπόμενη στάθμη. Να σχεδιάσετε ένα ψηφιακό κύκλωμα ελέγχου της λειτουργίας της αντλίας χρησιμοποιώντας έναν μανταλωτή. Το κύκλωμα έχει δύο εισόδους Α και Β που συνδέονται με δύο διακόπτες οι οποίοι είναι συνδεδεμένοι με τους δύο αισθητήρες και μία έξοδο Υ που δίνει “1” για την εκκίνηση της αντλίας όταν η στάθμη του υγρού πέσει κάτω από την επιτρεπόμενη στάθμη και “0” για το σταμάτημα της αντλίας όταν η στάθμη του υγρού υπερβεί την μέγιστη επιτρεπόμενη στάθμη.

Να συμπληρώστε τον παρακάτω πίνακα λειτουργίας του κυκλώματος:
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Να σχεδιάσετε και να υλοποιήσετε το κύκλωμα χρησιμοποιώντας τον κατάλληλο μανταλωτή. Να υπολογίσετε τις εισόδους S και R του μανταλωτή συναρτήσει των εισόδων Α και Β του κυκλώματος. Να υπολογίσετε την έξοδο του κυκλώματος συναρτήσει της εξόδου του μανταλωτή.
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